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/  Με ποιοτικές εκδηλώσεις και αφιέρωμα στον Γρήγορη Μπιθικώτση τα φετινά «Πυλαιώτικα 2016»

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Με ευλάβεια αλλά και ελπίδα τιμούμε και φέτος τον Πολιούχο μας στην Πυλαία»

Με μια ξεχωριστή συναυλία αφιέρωμα στον Γρηγόρη Μπιθικώτση, που συμπληρώνονται 11 χρόνια από
τότε που έφυγε από κοντά μας, κορυφώνονται οι φετινές τριήμερες εκδηλώσεις «Πυλαιώτικα 2016» που
διοργανώνει και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Τα «Πυλαιώτικα 2016» θα έχουν τριήμερη διάρκεια και θα πραγματοποιηθούν όπως κάθε χρόνο από τη
Δευτέρα 18, έως και την Τετάρτη 20 Ιουλίου 2016 στο πλαίσιο του εορτασμού του Πολιούχου της
Πυλαίας Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου στον αύλιο χώρο του Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας.
Το αναλυτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει:

Δευτέρα 18 Ιουλίου, Μουσική συναυλία δύο καλλιτεχνών α) Χρήστος Στεφανίδης διάρκειας 1 ώρας
περίπου, β) Σωκράτης Παπαϊωάννου διάρκειας 1 ώρας περίπου.
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* Τρίτη 19 Ιουλίου, Κεντρική Συναυλία με τη συμμετοχή του Γρηγόρη Μπιθικώτση (γιού του αείμνηστου
συνθέτη)

 Τετάρτη 20 Ιουλίου, παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα, με τη συμμετοχή των χορευτικών
τμημάτων: ΚΑΠΗ Πυλαίας, Γυναικών Πυλαίας (ΚΕΠΑΠ), Νέων Πυλαίας (ΚΕΠΑΠ), Πολιτιστικού Συλλόγου
Γυναικών Πυλαίας «Η Καπουτζήδα», Ενηλίκων Ασβεστοχωρίου (ΚΕΠΑΠ), Χορτιάτη (ΚΕΠΑΠ) και Ένωσης
Ποντίων Πανοράματος.

Κορυφαία στιγμή των εκδηλώσεων η συναυλία αφιέρωμα στον Γρηγόρη Μπιθικώτση που παρουσιάζει
ένα ταξίδι στη ζωή και το έργο του μεγάλου Έλληνα ερμηνευτή, συνθέτη και τραγουδοποιού, μέσα
από τα μάτια και τη φωνή του συνονόματου γιου αλλά και συνεχιστή του στα μουσικά δρώμενα,
Γρηγόρη Γρ. Μπιθικώτση.

«Με ευλάβεια αλλά και ελπίδα τιμούμε και φέτος τον Πολιούχο μας στην Πυλαία, Προφήτη Ηλία με μία
σειρά ποιοτικών παραστάσεων με τοπικούς καλλιτέχνες και συγκροτήματα, με παραδοσιακά
χορευτικά σχήματα και οργανοπαίκτες που μας τιμούν και συμμετέχουν εθελοντικά στις εκδηλώσεις
μας» σημειώνει στο μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και προσθέτει:
«Φέτος η κεντρική μας εκδήλωση είναι μια μοναδική παράσταση αφιερωμένη σε έναν άρχοντα της
λαϊκής μας μουσικής, στον Γρηγόρη Μπιθικώτση, τον "ΣΕΡ "του Ελληνικού τραγουδιού, όπως
χαρακτηριστικά τον ονόμασαν, ο οποίος σφράγισε με τη φωνή του αλλά και με τις προσωπικές του
συνθέσεις το Ελληνικό τραγούδι και γαλούχησε τουλάχιστον τρεις γενιές Ελλήνων. Η ψυχή και η φωνή
του, η φωνή της Ελλάδας, αντιπροσώπευσε το αυθεντικό, καλλιτεχνικό, κοινωνικό και ιστορικό
γίγνεσθαι της πολύπαθης χώρας μας. Να είμαστε όλοι εκεί! Αξίζει το χειροκρότημα και την αγάπη μας».

(/)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Αυτή η ιστοσελίδα χρησιμοποιεί cookies και παρόμοιες
τεχνολογίες.

Εάν δεν αλλάξετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης, τα αποδέχεστε.

το κατάλαβα


